

GILDETING MARTS 2012



Fortungildet

Tirsdag den 13. marts 2012 kl. 19.00 i Fuglevad Vandmølle

Dagsorden

1. Valg af dirigent.
Gildeledelsen foreslår Lene, som er villig til valg.
2. Valg af referent.
Gildeledelsen foreslår Jette, som er villig til valg.
3. Gildemesterens beretning for året 2011
4. Behandling af indkomne forslag. (Der er ikke kommet nogen)
Gildeledelsen foreslår vedtægtsændringer. Se bilag
5. Gildemesteren fremlægger planer for den kommende periode.
6. Skatmesteren forelægger det reviderede regnskab til godkendelse.
7. Skatmesteren fremlægger forslag til budget og kontingent for 2012.
8. Beretning/orientering fra nedsatte udvalg – Frimærkebank, Kulturlaug, Spejderkollegiet, DTU-kollegiet, Hjælpelaug, Teltlaug, Samrådet, Mølleåsejladsen, Kegleaften, Himmelekspressen, Læselaug Hjemmeside, Flygtningehjælpen, GIM og DREP
9. Valg af gildeledelse.
GM Dorte Krag er villig til genvalg.
GK Ole C. er ikke villig til genvalg.
GSM Lone Jepsen er villig til genvalg.
Gildeledelsen foreslår John Marott som GK.
10. Valg af suppleanter for gildeledelsen.
Nuværende suppleanter Jette & Bente er villige til genvalg.
Gildeledelsen foreslår Ole C som den 3. suppleant.
11. Valg af revisorer og revisorsuppleanter.
Nuværende revisor Martin Hansen er villig til genvalg?
Gildeledelsen foreslår Karsten som revisor.
Nuværende revisorsuppleanter Karsten & John H. Sidstnævnte er villig til genvalg
Gildeledelsen foreslår Hannibal som ny revisorsuppleant.
12. Valg af distriktsrepræsentanter
Steen Steensen er villig til genvalg som DREP
Marian er villig til genvalg som GIM/GU
13. Valg af eventuelle udvalgsmedlemmer.
14. Eventuelt.

Efter Gildetinget vil Dorte, komme med en uddybning af ledelsens tanker om en hverve kampagne, således at alle jeres gode input kan komme på banen

**Med Gildehilsen og vel mødt
Dorte, Lone og Ole C.**